




СТВОРЕННЯ УМОВ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ В УЧНІВ УМІНЬ ТА НАВИЧОК 
КОРИСТУВАННЯ ЛІТЕРАТУРОЮ; 

ФОРМУВАННЯ БІБЛІОТЕЧНОГО ФОНДУ ЛІТЕРАТУРИ, ЯКИЙ ВІДПОВІДАЄ 
ЗАПИТАМ ТА ІНТЕРЕСАМ КОРИСТУВАЧІВ;

УДОСКОНАЛЕННЯ БІБЛІОТЕЧНИХ, БІБЛІОГРАФІЧНИХ, ІНФОРМАЦІЙНИХ 
ПРОЦЕСІВ. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКІСНОГО Й ПОВНОЦІННОГО ІНФОРМАЦІЙНО-
БІБЛІОГРАФІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ ЧИТАЧІВ;

ЗА ДОПОМОГОЮ ПРОВЕДЕННЯ СЕМІНАРІВ, СЕКЦІЙНИХ ЗАСІДАНЬ, 
ПОШУКОВОЇ РОБОТИ, ПІДВИЩУВАТИ ПРОФЕСІЙНУ КОМПЕТЕНТНІСТЬ 
ШКІЛЬНИХ БІБЛІОТЕКАРІВ, АКТИВІЗУВАТИ ТВОРЧИЙ ПОТЕНЦІАЛ;

РЕЗУЛЬТАТИВНІСТЬ РОБОТИ  УЧНІВ У ПОШУКОВИХ РОБОТАХ ЯК НАСЛІДОК 
ПРОФЕСІЙНОЇ МАЙСТЕРНОСТІ БІБЛІОТЕКАРІВ.



• Міжнародний досвід вирішення проблеми підтримки та розвитку 
читання свідчить, що найбільші успіхи досягнуті у тих країнах, де є 
державна стратегія у сфері дитячого читання. У різних країнах світу 
розроблено і впроваджено низку масштабних державних проектів.

• На сьогодні в Україні існує криза дитячого читання. Сучасні
учні не цінують книгу, як одиницю передачі інформації. 
Тому виникає необхідність всебічного розвитку читачів
засобами книги та інноваційними методами бібліотечної 
роботи.

• Використовуючи традиційні та інноваційні методи роботи у 
бібліотечній справі, бібліотекарі розвивають читацькі 
інтереси школярів, забезпечують інформаційно-
бібліографічне обслуговування учнів та педагогів школи, 
беруть участь у конкурсах, акціях, щорічно перемагають на 
3-х етапах конкурсів та діляться досвідом роботи на 
шпальтах фахових видань. 



СПРИЯТИ РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ В ГАЛУЗІ ОСВІТИ ТА КУЛЬТУРИ;

ВИВЧАТИ І ВПРОВАДЖУВАТИ В ПРАКТИКУ РОБОТИ ДОСЯГНЕННЯ В ГАЛУЗІ

БІБЛІОТЕКОЗНАВСТВА ТА ЕФЕКТИВНОГО БІБЛІОТЕЧНОГО ДОСВІДУ;

ПІДВИЩУВАТИ ЯКІСТЬ ОБСЛУГОВУВАННЯ ЧИТАЧІВ БІБЛІОТЕК;

СПРИЯТИ, ЗА ДОПОМОГОЮ РІЗНОМАНІТНИХ ФОРМ І МЕТОДІВ

БІБЛІОТЕЧНОЇ РОБОТИ, САМООСВІТІ УЧНІВ І ВЧИТЕЛІВ;

ВПРОВАДЖУВАТИ ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В 

БІБЛІОТЕЧНО-БІБЛІОГРАФІЧНУ РОБОТУ;

ПІДВИЩУВАТИ ПРОФЕСІЙНУ МАЙСТЕРНІСТЬ БІБЛІОТЕКАРІВ ШКІЛ МІСТА
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